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Acknon 1
, ) x—5
Alvovtat oL ouvaptnoelg: f(x) = v/x — 2 katg(x) = T3
x —

a) Na oploete tnv ouvdaptnon fog.

B) Na opioete tnVv ouvaptnon gof.

Aoknon 2

Atvovtat ot cuvaptnoel f,g : R = R pe g(x) =2x — 3 ko (gof )(x) =2e*(e*+ 1) — 15.
a) Na oploete tnv cuvdaptnon f.

B) Na Bpeite ta onueia topng g f pe Toug aovec.

Aoknon 3

Aivovtat oL ouvaptioel f,g : R = R pe f(x) =2x — 1 kat (gof )(x) = 4x> + 4 . No opioete

TNV ocuvaptnon g.

Acknon 4 (EniAvon e€iowong pe tnv BorBela tng povoTtoviag cuvapTnong Tou opifoupe)

Na Aboete TIC MapakATw eEICWOELG:

Qe —1=Inkx-2) B)2x° +3e¥ =3

Acoknon 5 (EniAvon aviowong pe tnv Boribela tng povotoviag ocuvapTnong Tov opifoueE)

Na AOoETE TIG TTAPAKATW AVICWOELG:

2
e F<1+Inx PBSX+Inx<—+3
X
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Aoknon 6

x2

e
Na AboeTe TNV aviowon: — + 3x2 < 6x + 1.
e

KAAO AIABAZMA !!!



